

16 липня, 2023
7-ма Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 7/16 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

ПОНЕДІЛОК, 7/17 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

СЕРЕДА, 7/19 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

ЧЕТВЕР, 7/20 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

П'ЯТНИЦЯ, 7/21 **8:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян

СУБОТА, 7/22 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 7/23 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Фінансовий Звіт Єпархії св. Йосафата

Фінансовий звіт Єпархії св. Йосафата за 2022 рік доступний за веб-адресою
www.stjosaphateparchy.com/financial-statements/

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Маття 9, 27 - 35

І як Ісус відходив звідти, слідом за ним пустилися два сліпці й кричали: “Помилуй нас, сину Давидів!” І коли він увійшов до хати, сліпці приступили до нього, а він спитав їх: “Чи віруєте, що я можу це зробити?” – “Так, Господи!” - кажуть йому ті. Тоді він доторкнувся до їхніх очей, мовивши: “Нехай вам станеться за вашою вірою!” І відкрились їхні очі. Ісус же суворо наказав їм: “Глядіть, щоб ніхто не знав про це.” Та ті, вийшовши, розголосили про нього чутку по всій країні. А як вони виходили, приведено до нього німого, що був біснுவатий. Коли ж він вигнав біса, німий почав говорити, і люди дивувалися, кажучи: “Ніколи щось таке не об'являлося в Ізраїлі!” Фарисеї ж говорили: “Він виганяє бісів князем бісівським!” Ісус обходив усі міста і села, навчаючи в їхніх синагогах, проповідуючи Євангелію царства та вигоюючи всяку хворобу й недугу.

Апостольське читання

Послання до Римлян 15, 1-7

Ми, сильні, мусимо нести немочі безсильних, а не собі догоджати. Кожний із нас нехай намагається догодити ближньому: на добро, для збудування. Бо й Христос не собі

Сповідь

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.

Сповідатися рекомендується принаймні щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

приймайте один одного, як і Христос прийняв вас у Божу славу.

Вислови Томи Кемпійського

Про прагнення миру і про ревність у поступі.

Частина-1

Ми могли б мати святий спокій, якщо б перестали займатися чужими словами й справами, які нас зовсім не стосуються. Яким чином може довший час лишатися в спокої той, хто втручається в чужі справи, хто шукає між людьми пригоди, хто мало або рідко коли в серці збирає свої гадки до купи? Блаженні простодушні, бо вони заживуть святого спокою. Чому декотрі святі були такі праведні і такі богомисленні? Тому, що вони дуже старалися вмертвити в собі всі земні бажання і завдяки тому могли всією снагою серця прив'язатися до Бога і вільно віддатися Йому.

Ми надмірно займаємося власними забаганками й забагато клопочемося речами, що проминають. Також ми рідко коли цілковито позбуваємося хоч би одної хиби і нема в нас з дня на день запалу до поступу; тому лишаємося холодними чи літепними. Коли б ми для себе цілком завмерли і в серці нічим не були заплутані, аж тоді могли б розуміти Божі речі і закуштувати дещо з небесного боговидіння. Єдина та найбільша перепона полягає в тому, що ми не є вільні від пристрастей і по хотей і не намагаємося йти дорогою праведності святих. Як тільки натрапляємо на найменшу перепону, зразу ж падаємо духом і звертаємось до людських потіх. Коли б ми силкувалися, як хоробрі воїни, витримати в боротьбі, напевно, зійшла б на нас поміч Божа з неба. Бо Той, хто надихає нас до боротьби за перемогу, готовий допомогти борцям, які надіються на Його ласку.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 7/9/23 конвертах - \$681, анонімні пожертви - \$121, свічки - \$83

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$885

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.